
Καθαριότητα οδών -κοινόχρηστων χώρων

404 responses

Αποκομιδή σκουπιδιών

404 responses

Ερωτηματολόγιο προς τους δημότες για
την αποτύπωση της υπάρχουσας
κατάστασης.
404 responses

Publish analytics
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https://docs.google.com/forms/d/1gNZAR6rBgjeQWF-8YF5F6KZG8o1QDepC5hzXOe_S_wc/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Ανακύκλωση-Περιβάλλον
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Δημοτικός φωτισμός
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Ποιότητα, επάρκεια νερού

404 responses
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Δίκτυα αποχέτευσης, βιολογικοί καθαρισμοί
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Ποιότητα ζωής, καθημερινότητα
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Ποιότητα τεχνικών έργων

404 responses
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Κυκλοφοριακό, στάθμευση
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Πεζοδρόμια, πεζοδρομήσεις
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Εργα υποδομής (λιμάνια,αεροδρόμιο)

404 responses
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Κατάσταση οδικού δικτύου, σήμανση,διαβάσεις,ασφάλεια

404 responses

Εξυπηρέτηση πολιτών απο τις δημοτικές υπηρεσίες

404 responses

Διαφάνεια στον δήμο (προσλήψεις,προμήθειες, ενημέρωση κλπ)

404 responses
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Δημοτική συγκοινωνία, διασύνδεση με τις γειτονιές

404 responses

Τουριστική προβολή, δράσεις

404 responses

Δράσεις του δήμου για ενίσχυση του πρωτογενούς τομέα

404 responses
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Ενίσχυση επιχειρηματικότητας, μέριμνα για τους νέους

404 responses

Εθελοντικές ομάδες ,δράσεις

398 responses

Δράσεις στήριξης απομακρυσμένων χωριών

404 responses
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Κοινωνική πολιτική δήμου (βοήθεια στο σπίτι, παιδικοί σταθμοί ,ΚΑΠΗ κλπ)

404 responses

Προσβασιμότητα για ΑΜΕΑ, ενέργειες για φιλικότερη πόλη

404 responses

Πολιτιστικές δράσεις δήμου

404 responses
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Αθλητισμός ,υποδομές
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Παιδικές χαρές, δημόσιος χώρος , χώροι αναψυχής

404 responses

Αλληλεπίδραση με πανεπιστήμιο και άλλους επιστημονικούς φορείς

404 responses
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